

國足在昆明進行最後備戰。新華社

國足絕地刷卡

誓取3分

世外賽亞洲12強 新帥納比今首秀



2018俄羅斯世界盃外圍賽亞洲區12強賽第5輪，此前4仗僅積1分、身陷絕地的中國男足（國足）今晚7時35分在昆明主場迎戰卡塔爾，面對這場非勝不可的絕地之戰，如何擊敗綜合實力略強的對手，無論是對國足還是對上任後首秀的新帥納比都是一個極大考驗。不過，在昨日的賽前新聞發佈會上，納比信心堅定地說：「明天的比賽，我們的唯一目標就是3分。」

納比說：「我相信以中國隊的實力，完全有能力踢出漂亮足球，我們有能力讓進攻的組織變得更加有序，我們有優秀的後衛、中場及前鋒。我覺得中國隊的實力與目前的排名不符，本來中國隊的排名可以更有利。這一段時間隊員們在訓練中傾注了所有的激情與努力，通過這一段努力，他們意識到自己的實力不弱於其他選手，我們如果想保留出線目標，明天就必須在對手身上拿到3分。」

當被問及今日一賽是否有壓力，納比坦言：「我覺得雙方都會有壓力，中國隊目前在積分榜排在最後，我們需要增加積分，因為只要理論上還有出線的可能性，就要全力以赴追趕分數。」

對於對手卡塔爾，納比毫不吝嗇地送上讚美：「卡塔爾隊非常有實力，我看了他們前四場的比賽，他們在兩場之後更換了主帥，新任主教練非常有能力，非常了解卡塔爾的本土球員，換帥之後踢得越來越好，現在卡塔爾國內的足球熱情非

常高，因為他們要舉辦下屆世界盃，明天他們一定會表現出自己的能力。」

鄭智重獲隊長臂章

而回歸國家隊的鄭智，今日會以隊長身份參賽。「我們肯定會執行主教練戰術意圖，我們的目標非常明確，就是全取3分。」他透露：「我們這次集訓的第一天納比就與我們開會，他告訴我們要贏得比賽不僅僅需要打出好的技戰術，更需要必勝的信心與拚搏的意志。過去我們在國家隊比賽的表現與聯賽中的表現不一樣，因為球員覺得在國家隊面對的壓力比俱樂部要更大，畢竟我們代表整個國家的榮譽，國家隊的每場比賽都非常重要。」

鄭智最後說：「現在就需要把壓力轉化成動力，所以在集訓第一天就在探討這個問題。這一段的訓練讓我們不僅在戰術會有變化，心理方面也會有變化，相信明天的比賽大家能夠看到這些變化。」



納比對今日一仗信心堅定。 微博圖片



鄭智再以隊長身份出席發佈會。 新華社

米盧：願國足帶給球迷快樂



米盧建言中國足球的管理者要「有遠見」。 資料圖片

率領中國男足唯一打進世界盃決賽圈的前主帥米盧天奴昨日表示，祝願現任主教練納比麾下的國足，能在今晚的中卡之戰上帶給球迷快樂，並能在比賽態度和團隊敬業上借鑒2002年的那支國家隊。

米盧通過卡塔爾2022年世界盃組委會向新華社記者轉達了他的祝願。今日，國足新帥納比將迎來上任後的第一場正式比賽——在世界盃預選賽亞洲區12強賽上迎戰卡塔爾隊。中國隊在此前四戰中僅拿到一分，在A組墊底。

回顧帶領中國男足打進2002年韓日世界盃的成功經歷，米盧說：「在我執教的那支中國隊裡，我們贏了12場比賽，平了一場，輸了一場，堪稱打了一屆偉大的預選賽戰役。我那時麾下非常有出色球員，他們有兩大特質——偉大的比賽態度和敬業精神。我那時常常對球員們說：去吧！在球場上帶給中國球迷快樂，他們給我們的支持真的是太多了！」

談到中國足球未來的發展，米盧建言說，管理者一定要「富有遠見」。比如，從卡塔爾足球的進步和將要承辦2022年世界盃來看，他們的組織和管理者確實很有遠見。 ■新華社

李慧詩爭先賽奪金 勝利獻恩師

黃金寶（右）為李慧詩上道「推車」。 沈金康提供

香港「牛下女車神」李慧詩（Sarah）繼日前在世界盃場地單車賽荷蘭站奪得1銀1銅後，香港時間周日深夜再在女子爭先賽摘金。頒獎禮上，Sarah百感交集，既為奪金而喜，更為懷念因心臟病離世的恩師普林俊而落淚。

李慧詩日前分別在女子500米計時賽奪銀及女子凱林賽摘銅。周日再戰女子爭先賽，於200米資格賽以次名姿態直接晉級16強。其後，Sarah先後戰勝比利時的DEGRENDELE Nicky、澳洲的FIELD Courtney和烏克蘭的STARIKOVA Olena，決賽面對西班牙選手CALVO BARBERO Tania，最終Sarah強勢二戰二勝獲得冠軍。

由於場地單車專職教練普林俊上

月底因心臟病突然離世，平時由普教練負責為Sarah「推車」重任落在大師兄黃金寶身上。最終Sarah化悲痛為力量，在衝過終點的一刻，手指高高向天空，將勝利獻予恩師。

總教練沈金康稱，普教練自2010年10月加入港隊至今，共為港隊奮鬥了21場國際場地單車世界盃。由於他的離世，香港隊將在近期重新調整教練安排，新的安排將充分保證在奧運會、世錦賽、亞運會有機會獲得獎牌的運動員。

當日披甲上陣的其他港將，梁峻榮男子全能賽獲得總成績第9名，逢瑤獲女子20公里記分賽第7名，繆正賢和梁嘉儒在男子麥迪遜賽獲得第15名。

記者 陳曉莉



李慧詩（中）在荷蘭世界盃獲1金1銀1銅。 沈金康提供



港女足一球挫關島迎首勝

香港文匯報訊（記者 潘志南）韓國女足在昨天結束的東亞盃第二圈與中華台北爭出線一戰中淨勝9球，3仗入36球零失球，取得明年在日本舉行的決賽周資格。陣中李玟娥膺選MVP，隊友李金玫、鄭嫻儀和中華台北林雅涵同入5球瓜分神射手。

而香港女足昨為榮譽而戰，面對關島，憑中鋒張煒琪於12分鐘門前掃入，以1：0終場開勝利之門。「球隊上下一心要贏的決心在今場比賽完全展現出來。」教練陳淑芝稱，港隊所有入選球員全告上陣，除感受了主場比賽壓力外，也為三仗失19球付出代價，需日後檢討。

港隊將於明年4月在亞洲盃外圍賽與中華台北、泰國、越南、緬甸正面交鋒，今次東亞盃是最好的熱身。陳淑芝透露，港女足會先休息一段時間，加上女子聯賽在上周六已開鑼，球員需回到屬會比賽。之後12月或需要作客廣東進行省港盃，明年2月則安排外地集訓，3月將會在主場與新加坡進行一場友誼賽，為亞洲盃外圍賽作準備。

另外，今晚8時將在香港大球場上演一場港超聯，由香港飛馬迎戰和富大埔，門票設80元，特惠票30元。



港腳鄺穎茵（中）頭球攻門，惜被沒收。 潘志南攝

中羽賽今開打 龍奪標大熱

中國羽毛球公開賽昨舉行賽前新聞發佈會。 蘇榕蓉攝

香港文匯報訊（記者 蘇榕蓉 福州報導）2016年中國羽毛球公開賽今在福州海峽奧體中心揭幕，世界羽壇高手齊聚福州，為八國球迷帶來一場場精彩的對決。日前，中國羽毛球公開賽小組抽籤對陣揭曉，在男單頭號種子李宗偉因傷缺陣、林丹未報名參賽的情況下，奧運冠軍、福建選手諶龍成了男單奪冠熱門；女單方面，中國頭號女單李雪芮因傷缺陣。

據介紹，2016年中國羽毛球公開賽設5個單項，正賽設32個位置，預賽設16個位置。屆時吸引了諶龍、阿薩爾森、約根森、馬琳、特拉查諾等世界羽球高手參賽。據統計，共有214名運動員參賽，分別來自中國、印尼、丹麥、馬來西亞、韓國、日本、德國、印度、中華台北等19個國家和地區。

中國羽毛球公開賽是由世界羽聯組織的年度第12站超級賽。



中國羽毛球公開賽昨舉行賽前新聞發佈會。 蘇榕蓉攝

U22國青負墨西哥 四國賽第三

2016年中國足協U22國際足球錦標賽（以下簡稱「四國賽」）前晚在武漢體育中心落下帷幕。中國男足U22國家隊（國青）以1：2負墨西哥U22國家隊，後者憑藉2勝1平獲得該項賽事冠軍。本次賽事，中國在前兩輪比賽中，先後收穫兩場平局，分別以1：1、0：0戰和越南和烏茲別克U22國家隊。最終中國隊名列第3，烏茲別克1勝1平1負獲亞軍，越南隊排在第4位。 ■中新社

國羽奪世青賽四金 女雙居亞

世界羽毛球青年錦標賽當地時間13日在西班牙畢爾巴鄂落幕。中國羽隊（國羽）奪得男單、女單、男雙及混雙四枚金牌。其中，孫飛翔與陳雨菲分別在男女單決賽以2：0戰勝印尼的茲科與泰國的蓬帕薇；韓呈愷與周吳東在男雙決賽以2：0輕取韓國組合。混雙決賽是在一對中國球手間進行，最終由何濟霆與杜玥勝出；不過在女雙決賽，中國組合杜玥與徐誼誼苦戰下以1：2不敵日本的保原彩夏/寸山奈未，痛失錦標。 ■記者 陳曉莉

廣州萬人徒步健身「走讀自然」

香港文匯報訊（記者 敖敏輝 廣州報導）如今，戶外徒步活動已經成為內地居民最流行的健身方式。13日，為進一步提倡全民徒步健身運動，廣州市8個區教體部門聯合舉辦廣州戶外運動節市民徒步日暨「走讀自然」海珠濕地徒步大會。此次廣州首次舉辦的全市性徒步日活動，參與的總人數接近1萬人。 ■廣州徒步健身活動萬人參與。敖敏輝攝



廣州徒步健身活動萬人參與。敖敏輝攝